

Вместе против коррупции

Сегодня в стенах Технологического института - филиала ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ прошла важная встреча, в которой приняли участие сотрудники и преподаватели учебного заведения. На мероприятии присутствовали начальник службы внутренней безопасности Технологического института Наумов Г.В. и исполняющий обязанности директора Шигапов И.И. Основной темой встречи стала проблема коррупции, взяток и их возможные последствия. Участникам были представлены актуальные данные о том, как коррупционные действия могут негативно сказаться на репутации учебного заведения и на карьере его сотрудников. Наумов Г.В. подробно рассказал о различных формах коррупции, а также о том, как важно соблюдать этические нормы в профессиональной деятельности. Преподавателям и сотрудникам были приведены конкретные примеры ситуаций, в которых может возникнуть уголовная ответственность, что позволило лучше понять серьезность проблемы. В ходе обсуждения участники активно задавали вопросы и делились своими мнениями, что способствовало созданию открытой и конструктивной атмосферы. В завершение встречи Шигапов И.И. подчеркнул важность совместных усилий в борьбе с коррупцией и призвал всех присутствующих к бдительности и ответственности в своей работе.



